
 
 
 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DOS MUNICÍPIOS DO VALE DO ITAPECERICA 

– CIMMVI 

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15h00 em 

primeira convocação, com no mínimo dois terços dos membros consorciados, situada na 

Rua Irmã Marta Morato, nº 241, 2º andar, Bairro Padre Libério, Divinópolis/MG, e de forma 

híbrida por videoconferência pela plataforma Google Meet, pelo link 

meet.google.com/ngg-anbh-mtm, reuniu-se a Assembleia Geral Ordinária de Eleição, 

nos termos do Capítulo VII do Estatuto do CIMMVI, conforme Edital de Convocação 

datado de 4 de dezembro de 2025 e Edital de Convocação com o reagendamento para o 

dia 17 de dezembro de 2025. 

Assumiu a presidência dos trabalhos o Presidente do CIMMVI, Sr. Julliano Lacerda 

Lino. 

Presenças:  

Registram-se os representantes dos Municípios consorciados mediante link 

disponibilidade no Google Meet: Fábio Alves e Osvaldo de Souza Maia e pelos 

representantes do prefeito consorciados Raphael Braga Caetano (representante de 

Conceição do Pará), Carla Fernanda Ferreira (representante de Nova Serrana), Juliano 

Venâncio da Silva (representante de Lagoa da Prata) 

Participantes presentes no endereço indicado: Julliano Lacerda Lino, Eduardo Araújo 

Freitas e Vinícius Salomão Gontijo Bahia. 

Participante convocado mediante ligação para votação: Osvaldo de Souza Maia. 
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Ordem do Dia: 

1.​ Eleição do Presidente, Vice-Presidente e membros do Conselho de Administração 

e Conselho Fiscal do CIMMVI; 

2.​ Outros assuntos de interesse do CIMMVI. 

Passou-se à discussão e deliberação dos itens da pauta: 

1.​ Eleição do Presidente, Vice-Presidente e membros do Conselho de 

Administração e Conselho Fiscal do CIMMVI 

O Presidente do CIMMVI, Julliano Lacerda Lino, fez a abertura da sessão às 15h, 

agradeceu a presença de Fábio Avelar (Prefeito de Igaratinga), Raphael Braga Caetano 

(representante de Conceição do Pará), Carla Fernanda Ferreira (representante de Nova 

Serrana), Osvaldo de Souza Maia (Prefeito de São Gonçalo do Pará), Juliano 

(representante de Lagoa da Prata) e aguardou até as 15h30 para cumprir com o prazo de 

candidaturas à presidência do CIMMVI que, de acordo com o artigo 36 do Estatuto, 

ocorrem 30 minutos após a abertura da sessão. Durante esse prazo, o prefeito do 

município de Perdigão Juliano Lacerda Lino e o Prefeito do município de Igaratinga Fábio 

Alves Costa Fonseca candidataram-se para reeleição aos cargos de Presidente e 

Vice-Presidente do CIMMVI e foram verificadas as procurações dos representantes dos 

prefeitos dos entes consorciados presentes. Não houveram outras candidaturas.​

Após o prazo de candidatura, o diretor-executivo, Vinícius Salomão, pediu a palavra para 

destacar como é feita a eleição no consórcio conforme o Estatuto e o Contrato de 

Consórcio e abriu a inscrição para manifestações que ocorreriam de forma posterior à 

eleição.  

Nos termos do Contrato de Consórcio e do Estatuto do CIMMVI, foi verificado que os 

entes consorciados da chapa possuem as obrigações do Contrato de Rateio em dia e a 
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chapa foi aclamada pelos votos dos prefeitos Fábio Alves e Osvaldo de Souza Maia e 

pelos representantes do prefeito consorciados Raphael Braga Caetano (representante de 

Conceição do Pará), Carla Fernanda Ferreira (representante de Nova Serrana), Juliano 

(representante de Lagoa da Prata). Após a votação, não houve manifestações dos 

representantes dos entes consorciados. A chapa reeleita preencheu e assinou o Termo de 

Posse mantendo as nomeações do Conselho de Administração e do Conselho Fiscal. E o 

sr. Julliano Lacerda Lino, presidente reeleito do CIMMVI, se manifestou agradecendo o 

apoio de todos os entes consorciados e discorreu sobre a importância do fortalecimento 

dos consórcios e a disponibilidade da sede da AMVI para os municípios da região centro 

oeste de Minas Gerais. 

Ato contínuo foi aclamado por todos os presentes a continuidade da Diretoria executiva do 

CIMMVI para o exercício de 2026. 

2.​ Demais assuntos de interesse do CIMMVI: 

O Diretor-Executivo, Sr. Vinícius Salomão Gontijo Bahia, solicitou em Assembleia Geral a 

assinatura na 2ª Alteração do Contrato de Consórcio do CIMMVI apresentado na 

Assembleia Geral Extraordinária do dia 30 de outubro de 2025 e reiterou a necessidade 

de aprovação na câmara municipal dos entes consorciados. Foi solicitado pelo 

representante de Lagoa da prata que o documento junto da ata fosse encaminhado via 

e-mail para apreciação.  

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a Assembleia às 16:00 

horas, lavrando-se a presente ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos 

participantes. 

Divinópolis/MG, 23 de dezembro de 2025. 

ASSINAM: 
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Julliano Lacerda Lino​

Presidente do CIMMVI e Prefeito de Perdigão/MG 

 

 

Fabio Alves Costa Fonseca 

Vice-presidente do CIMMVI e Prefeito de Igaratinga/MG 

 

 

 

Carla Fernanda Ferreira 

Representante de Nova Serrana/MG 

 

 

Raphael Braga Caetano 

Representante de Conceição do Pará/MG 

 

 

Juliano Venâncio da Silva 
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Representante de Lagoa da Prata/MG 

 

 

 

 

Osvaldo de Souza Maia 

Representante de São Gonçalo do Pará/MG 

 

 

Eduardo Araújo Freitas 

Assessor jurídico do CIMMVI 

 

 

 

Vinícius Salomão Gontijo Bahia​

Diretor-executivo do CIMMVI 
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